REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792098262001

RAZON SOCIAL:

ESCUELA DE CONDUCCION Y CAPACITACION SANTO

DOMINGO MERIDIANOCAR S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: GARCIA GOMEZ GEORGE GERMAN

CONTADOR:

ANDRADE ESPIN MARCELO EDUARDO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

13/07/2007

FEC. CONSTITUCION:

13/07/2007

FEC. INSCRIPCION:

30/08/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

29/09/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

FORMACION Y CAPACITACION DE CONDUCTORES NO PROFESIONALES

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSÁCHILAS Cantón: SANTO DOMINGO Parroquia: SANTO DOMINGO DE LOS COLORADOS Ciudadela: URBANIZACION UCOM I Calle: ABRAHAM CALAZACON Número: S/N Intersección: RIO VINCES Y CHIMBO Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DE LAS OFICINAS DEL CONCEJO PROVINCIAL Telefono Trabajo: 022751282 Celular: 097769859

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

2 9 St 200

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

JURISDICCION:

REGIONAL NORTE SANTO DOMINGO DE LOS

ABJERTOS:

CERRADOS:

11/1/1/1/1/

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JVCS090407

Lugar de emisión: SANTO DOMINGO/AV. QUITO Fecha y hora: 29/09/2009

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792098262001

RAZON SOCIAL:

ESCUELA DE CONDUCCION Y CAPACITACION SANTO

DOMINGO MERIDIANOCAR S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 13/07/2007

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

FORMACION Y CAPACITACION DE CONDUCTORES NO PROFESIONALES.

001

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSÁCHILAS Cantón: SANTO DOMINGO Parroquia: SANTO DOMINGO DE LOS COLORADOS Ciudadela: URBANIZACION UCOM I Calle: ABRAHAM CALAZACON Número: S/N Intersección: RIO VINCES Y CHIMBO Referencia: A DOS CUADRAS DE LAS OFICINAS DEL CONCEJO PROVINCIAL Telefono Trabajo: 022751282

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIÓ DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JVCS090407

Lugar de emisión: SANTO DOMINGO/AV OUITO Fecha y hora: 29/09/2009

Página 2 de 2